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RAMAZAN BAYRAMI’NDA BAŞTANBAŞA BRİTANYA
İNGİLTERE / GALLER / İSKOÇYA  
KUZEY İRLANDA / İRLANDA
Londra (2) (Oxford – Stratford upon Avon) / Chester (1) (Convy) 

Liverpool (1) (Göller Bölgesi)  / Edinburgh (2) (Holyrood Sarayı – Edinburg Kalesi - Loch Lomond – Glasgow)  Ayr (1) (Belfast – Titanic Müzesi) / 
Dublin (2) (Powerscourt Bahçeleri – Şelalesi)
REF: G220520BRI (TK)
22 MAYIS 2020 CUMA: İSTANBUL / LONDRA 

Istanbul Havalimanı Dış Hatlar Terminali Golden Bay Tour – Türk Havayolları kontuarı önünde sabah saat 05:00’de buluşma. Golden Bay Tour rehberinin gerekli evrak ve seyahat belgelerini vermesinin ardından sırasıyla check-in, pasaport ve gümrük işlemleri yapılacaktır. Ardından, Türk Havayolları’na ait TK 1979 nolu sefer ile saat 07:45’de Birleşik Krallığın başkenti Londra’ya hareket ve yerel saat ile 09:50’de Heathrow Havalimanı’na varış. Havalimanında bizleri bekleyen özel otobüsümüz ile otelimize transfer olmadan önce harikulade güzellikteki multikültürel tarihi dokusu ile dünyanın en önemli eğlence merkezlerinden biri olan Londra’yı tanıtan kapsamlı panoramik bir şehir turu yapacağız. Bu turumuzda Parlamento Binası, Big Ben Saat Kulesi, ünlü Eros heykeli, birbirinden şık cafe ve sokak ressamlarının bulunduğu Piccadilly Circus, kutlamaların vazgeçilmez adresi Aslanlı Meydan olarak bilinen Trafalgar Meydanı, İngiliz Kraliyet Ailesinin evi olarak bilinen Buckingham Sarayı, Downing Street,  en gözde alışveriş merkezi Oxford Caddesi, dünya üzerinde ifadenin en çok özgürleştiği, “Serbest Kürsü" kavramının anavatanı Hyde Park’ı göreceğiz. Turdan sonra otelimize transfer. Odaların dağılımından sonra dinlenmek için serbest zaman. Arzu eden misafirlerimiz, rehberleri eşliğinde Victoria döneminde sebze-meyve hali olarak kullanılan, günümüzde de çeşitli hediyelik eşya, antika, giyim mağazaları ve konser veren müzisyenleri ile oldukça renkli Covent Garden'da alışveriş yapabilirler. Geceleme otelimizde.
23 MAYIS 2020 CUMARTESİ: LONDRA (MADAM TUSSAUDS & LONDON EYE)
Sabah alınacak kahvaltıdan sonra alışveriş yapmak, dinlenmek ve çevreyi tanımak için serbest zaman. Arzu eden misafirlerimiz öğleden sonra ekstra olarak rehberleri eşliğinde Madame Tussauds Mumyalar Müzesi & London Eye - Tam günlük yürüyüş turuna katılabilirler. Günün ilk ziyaret yeri dünyaca ünlü sanatçı, sporcu ve politikacılarının birebir canlıymışcasına mumya heykellerinin yapıldığı Madamme Tussaud's müzesini göreceğiz. Bu tur sırasında Londra’nın ünlü dönme dolabı olan London Eye'dan tam 135m yükseklikten Londra'yı yaklaşık 40 km kadar öteye kadar görme olanağımız olacak. Ayrıca otobüs ile şehir turu yapılırken teknik ve yasal nedenlerle önünde duramadığımız ve Londra denilince akla gelen birçok tarihi yapıyı ve bölgeyi rehberinizin ayrıntılı anlatımıyla gezebilirsiniz. Tur sırasında ünlü saat kulesi Big Ben, Parlamento Binası, Başbakanlık Binası, Trafalgar ve Leicester Meydanları, ünlü alışveriş Caddeleri Oxford ve Regent, Piccadilly, Southwark ve Westminster Katedralleri, TaTe Modern Galerisi, Millennium Köprüsü, Londra’nın Topkapı Sarayı sayılabilecek Tower of London, Londra'nın simgesi Tower Bridge ve birçok önemli mekanın yakından resimlerini çekme şansı bulacaksınız. Geceleme otelimizde. 
24 MAYIS 2020 PAZAR: LONDRA / OXFORD / STRATFORD upon AVON / CHESTER
Sabah alınacak kahvaltıdan sonra özel otobüsümüz ile Londra’dan ayrılacağız. İlk durağımız İngiltere’nin en eski Üniversitesinin bulunduğu Oxford olacak. Barok mimarisinin incilerini göreceğiniz bu şehirde kendinizi Ortacağ’da hissedebilirsiniz. Yürüyerek yapacağımız şehir turu size bu şehrin güzelliklerini görmenizde yardım edecektir. Daha sonra Cotswolds Köyleri arasından geçerken, bölgeden birçok sanatçı çıkmasına imkan veren ve bir masalın içindeymiş gibi hissedeceğiniz bölgeyi gezinin en guzel bölgeleri arasına koyacaksınız. Ünlü şair William Shakespeare’in doğduğu güzel şehir STRATFORD UPON AVON bir sonraki ziyaret noktamız. Burası aynı zamanda Londra’dan sonra en fazla turist çeken şehirdir. Şehir içinde şair Shakespeare’in mezarını (eğer kilisede bir program yoksa) görme fırsatımız da olacak. Ziyaret sonrası konaklama yapacağımız CHESTER şehrine doğru yola çıkacağız. Odaların dağılımından sonra dinlenmek için serbest zaman. Akşam yemeğini geleneksel bir İngiliz Pub’ında alacağız. Geceleme otelimizde.

25 MAYIS 2020 PAZARTESİ: CHESTER / CONVY / LİVERPOOL
Sabah alınacak kahvaltıdan sonra Chester sehrinde yürüyerek kısa bir şehir turumuz olacak. Sonra doğa güzellikleri ile dolu, manzaralı bir yolda otobüs yolculuğumuza devam edeceğiz. Bugün Kuzey Gallerin doğası ve tarihi bizi bekliyor. Öncelikle Llangollen kasabası ve daha sonra Betws-y-Coed ve Llanberis kasabalarından geçerek Britanya Krallarının en büyük erkek çocuklarının Galler Prensi ünvanını aldıkları Caernarfon Kalesini göreceğiz. Daha sonra Conwy kasabasında kısa bir yürüyüş yapıp Liverpool’a gideceğiz. Liverpool’u tanıtan panoramik bir şehir turu gerçekleştireceğiz. İngiltere’nin bu önemli sanayi ve ticaret kenti, son elli yılda ekonomik rolünün yanında kültürel anlamda da hızlı bir yükselme içine girdi. 1960’larda buradan çıkan “The Beatles” topluluğu, Liverpool’u dünyaya tanıtırken, şehrin eşsiz mimari örnekleri ve zengin sergi ve müzeleri, onu 2004’te UNESCO Dünya Mirası Listesi’ne ve 2008’de Avrupa kültür başkentliğine taşıdı. Şehrin adını taşıyan spor kulübünün de futboldaki başarısıyla dünyaca tanınan Liverpool turumuzda çok ilginç Metropolitan ve Anglikan katedrallerini gördükten sonra Albert Dock’ta devlet tarafından birinci derecede koruma altına alınmış tarihi binaları göreceğiz. Geceleme Liverpool’da ki otelimizde. 

26 MAYIS 2020 SALI: LIVERPOOL / GÖLLER BÖLGESİ / EDİNBURG 
Sabah alınacak kahvaltıdan sonra muhteşem manzaralar sunan Göller Bölgesine doğru yolculuğumuza başlayacağız. İngiltere’nin en büyük gölü olan ve su sporlarında Dünya yarışmalarına ev sahipliği yapan Winderemere gölünde 1 saatlik keyifli bir tekne turu yapacağız. Yaklaşık 400 gölün bulunduğu bu tabiat harikası bölge hem yerli, hem de yabancı turistlerin favori yerlerindendir. Sonra Ambleside ve Grasmere kasabaları içinden geçip 250 yıldır insanların ‘Gönül evliliklerini’ yaptığı ve bu konuda güzel bir tarihi olan Gretna Green’e varacağız. Belki konuklarımızdan isteyen çiftleri burada tekrar evlendirebiliriz. Ardından tarihi posta yolunu izleyerek İskoçya’nın başkenti Edinburg’a devam edeceğiz ve varışın akabinde. Geceleme otelimizde. 

27 MAYIS 2020 ÇARŞAMBA: EDİNBURGH
Sabah alınacak kahvaltıdan sonra UNESCO Dünya Kültür Mirası Listesi’nde yer alan bu güzel şehri tanıtan panoramik bir tur yapacağız. Turumuz esnasında Princess Street, Royal Mile, Edinburgh Kalesi, Holyrood Sarayı ve St. Giles Katedrali göreceğimiz yerler arasında. Turdan sonra şehrin simgesi sayılan Edinburgh Kalesi’ni ziyaret edeceğiz, Edinburg’un üzerinde gözüken bu görkemli kale, yüksek bazalt kayası üzerine inşa edilmiştir. 1639 yılına kadar İskoçya Parlemento binası olarak da kullanılan Büyük Salon, Saray, Azize Margaret Şapeli, Askeri Hapishane ve Vali Konağı, Edingburgh Kalesi içerisinde göreceğimiz yerler arasında bulunuyor. Turdan sonra Edinburgh'daki Holyrood Sarayı’nı göreceğiz. Saray Britanya kraliyet ailesinin İskoçya'daki rezidansıdır. 1128 yılında buraya Holyrood Abbey adı verilen ve "Abtei" tabir edilen bir kilise hücresi inşaa edildi. (Abtei'lar rahibelerin ömürlerini ibadet ve tanrıya adayarak geçirdikleri yerlerdir.) Bir zamanlar "Abtei"'ın misafirhanesi olan bölüm adım adım genişletildi; ayrıca 1528-1532 yılları arasında arazinin kuzey batısında birçok şeyin yanında bir ikâmet kulesi oluştu. Palace of Holyrood House bugün ki şekliyle 17. yüzyılda inşa edildi. Sarayın tarihe geçişinin en önemli sebebi ise içinde zaman zaman ikamet eden Mary Stuart sayesindedir. Turdan sonra serbest zaman. Arzu eden misafirlerimiz İskoçya Ulusal Galerisi’ni gezebilirler, Edinburgh’un şık mağazalarından alışveriş yapabilir veya Rose Street barlarının zincir oyununa katılabilirler. Akşamüzeri otelimize transfer ve dinlenmek için serbest zaman. Arzu edenler rehberlerinin ekstra olarak düzenleyeceği yemekli geleneksel İskoç gecesi turuna iştirak edebilirler. Geceleme otelimizde.
28 MAYIS 2020 PERŞEMBE: EDİNBURG / LOCH LOMOND /  GLASGOW / AYR
Sabah kahvaltısından sonra unutulmayacak bir güne hazır olunuz. Otobüsümüz bizi ilk önce ünlü film Braveheart filminde konusu geçen Stirling Kalesine götürecek. Bu kale civarında İskoçlar, İngilizlere karşı tam 7 önemli zafer kazanmıştır (Stirling Kalesi panoramik olarak görülecektir). Aynı zamanda küçük bir şehir olan Stirling'ten çıkıp, otobüsümüz bize Aberfoyle ve Trossachs bölgesini gezdirecek. Burada Kraliçe Elizabeth ormanları içinden geçecek, bazı küçük göller göreceğiz. İskoç Göller bölgesinin en güzel gölü olan Lemond gölü etrafında dolaşırken göreceğiniz manzaralar belleklerinizden hiç çıkmayacaktır. Öğleden sonra geç saatlerde Glasgow'a varacağız. Glasgow şehir turu sonrası, ünlü George meydanında durup, yürüyerek yaklaşık 30 dakikalık küçük bir gezintimiz olacak. Vaktimiz olursa modern mimarinin / dizaynın kurucularından olan Mackintosh'un Willow Tea Room'unu görüp güzel bir çay içebilirsiniz. Daha sonra Ayr’a transfer. Geceleme otelimizde. 
29 MAYIS 2020 CUMA: AYR / BELFAST / DUBLİN  
Sabah erkenden alacağımız kahvaltı sonrası Cairnryan Limanına transfer. Buradan Stena Line feribotları ile Belfast’a geçeceğiz. Kuzey İrlanda’nın en büyük şehri ve başkenti Belfast’da panoramik bir şehir turu yapacağız. Tur sırasında ünlu Barış duvarını, ayrılıkçı örgüt IRA kuruluş bölgesini ve halen etkin oldugu bölgeleri, Titanic Müzesini (giriş yapmayıp sadece binanın alışveriş yapılan bölümünü, hediyelik almak isteyen misafirlerimiz için ziyaret edeceğiz) ve Parlamento binasını göreceğiz. Daha sonra özel aracımız ile Dublin’e hareket.  Yaklaşık 2,5 saatlik keyifli bir yolculuğun ardından otelimize varış. Şehri keşfetmek ve alışveriş yapmak için serbest zaman. Geceleme otelimizde.
30 MAYIS 2020 CUMARTESİ: DUBLİN (POWERCORT GARDENS  & WATERFALLS)  
Sabah erkenden alınacak kahvaltıdan sonra tam günlük bir Dublin ve South Coast & Gardens şehir turu gerçekleştireceğiz. Göreceğimiz yerler arasında Dublin Bay, İrlanda’nın en eski şehirlerinden Dun Laoghaire, James Joyce Kulesi, Wicklaow Dağları, Braveheart filminin çekildiği yer olan ‘Old World Village of Enniskerry to Powerscourt House and Gardens’ bulunmaktadır. Ardından otelimize transfer ve öğleden sonrası için serbest zaman. Geceleme otelimizde. 
31 MAYIS 2020 PAZAR: DUBLİN / İSTANBUL
Sabah alınacak kahvaltıdan sonra alışveriş ve şehri keşfetmek için serbest zaman. Öğleden sonra havalimanına transfer. Check-in, pasaport ve gümrük kontrollerinden sonra Türk Havayolları’na ait TK1978 nolu seferi ile saat 16:30’da İstanbul’a hareket ve yerel saat ile 22:55’de varış. Turumuzun sonu. 
TOPLAM 09 GECE / 10 GÜN

FİYATLARIMIZA DAHİL OLAN HİZMETLER:

*İstanbul / Londra / – Dublin / İstanbul arası Türk Havayolları ile gidiş dönüş ekonomi sınıfı uçak bileti ve havalimanı vergileri
*Londra’da 2 gece Hotel Hilton Olympia, Chester’da 1 gece Hotel Crowne Plaza, Liverpool’da 1 gece Aloft Hotel’de, Edinburg’da 2 gece Apex Grassmarket Hotel’de, Ayr’da 1 gece Premier Inn Racecource Hotel’de, Dublin’de 2 gece Hilton Hotel veya benzeri otellerde yatak kahvaltı bazında konaklamalar.
*Programda belirtilen şehirlerde panoramik şehir turları. 
(Convy ve Chester’da şehir turları yürüyerek yapılacaktır.)  
*Göller Bölgesi’nde tekne gezintisi.

*1 adet akşam yemeği (içecek ve meşrubatlar hariç), 
*Edinburg’da ‘Edinburg Kalesi ve Hollyrood sarayı’ giriş ücretleri.

*Dublin’de Powerscourt Gardens and Waterfall (Bahçe, Ev ve Şelale) giriş ücretleri.
*Cairnryan – Belfast feribot bileti.

*Havalimanı / Otel / Havalimanı transferleri.

*Tüm seyahat boyunca özel araç ve özel şoför. 
*Tecrübeli Golden Bay Tour rehberlik hizmetleri.

*Türsab Zorunlu Seyahat Sigortası.
FİYATLARIMIZA DAHİL OLMAYAN HİZMETLER:

*Otellerde yapılacak olan kişisel harcamalar. (Telefon, minibar, kurutemizleme, vs.)

*Kişi başına 15 TL tutan yurt dışı çıkış konut fonu bedeli.
*İngiltere vize ücreti.(İngiltere vize başvurularında parmak izi ve resim uygulaması istediğinden şahsen müracaat gerekmektedir. Dileyen misafirlerimize ofisimiz vize alımı sırasında yardımcı olacaktır.  
*ERV Özel Yurtdışı seyahat ve sağlık sigortası (Golden Bay Tour’un kendi ofislerinden ücreti mukabilinde yaptırabilir ve sigorta kapsamını detaylı olarak öğrenebilirsiniz).
**Yurtdışına yapacağınız seyahatiniz için ERV Seyahat ve Sağlık Sigortası yaptırmanızı önemle tavsiye ederiz. Zira vize başvurunuzun reddi, seyahat öncesi herhangi bir sağlık sorunundan ötürü seyahatinizi iptal edebilme, 1. Dereceden akrabalarınızı ilgilendiren sağlık sorunlarında ya da seyahat esnasında olası bir sağlık sorununuzda, valiz kaybolması, vb. gibi durumlarda ERV Sigorta seyahatiniz için ödemiş olduğunuz bedelin yaklaşık % 75 lik kısmını karşılayabilmektedir. İsteğe bağlı olarak ve seyahat eden kişinin yaşına bağlı olmak kaydıyla tarafımızdan ücreti mukabilinde yapılan ERV Seyahat ve Sağlık Sigortasını, kendinizi ve yapacağınız seyahatin sekteye uğraması durumuna karşılık seyahatinizi koruma altına almak adına yaptırmanızı önemle tavsiye ederiz. Seyahat ve Sağlık Sigortası ile ilgili geniş kapsamlı bilgiyi Golden Bay Tour satış görevlilerinden öğrenebilirsiniz.**70 yaş ve üzeri yolcular için sürprim uygulanır**

NOT:

*Yukarıda belirtilen uçuş saatleri Türk Havayolları ve diğer yerel taşıyıcılardan alınmıştır. Uçak saatlerine gelebilecek herhangi bir değişiklikten, uçak iptalinden, uçağın teknik aksaklıklarından dolayı ortaya çıkabilecek rötarlardan, yolcunun iç hat uçuşlarını kaçırmasından kaynaklanan aksaklık veya doğabilecek problemlerden acentamız kesinlikle sorumlu tutulamaz.

*Programda belirtilen ve iç hatlarda uçulacak olan havayolunun / havayollarının yerine başka bir yerel taşıyıcı / taşıyıcılar ile uçulabilir. Dolayısıyla aktarma noktaları ve saatleri değişkenlik gösterebilir.

*Golden Bay Tour force majeur durumlarda programın içeriğini bozmadan şehirlerin programdaki sırasını ve uçulacak olan ana havayolunu değiştirebilir.

*Turumuzun gerçekleşebilmesi için en az 15 kişinin katılımına ihtiyaç vardır (Gerekli çoğunluk sağlanamadığı takdirde Golden Bay Tour yukarıda belirtilen programı iptal etme hakkına sahiptir ve yolcularına para iadesi yapar).
*Ekstra turlar en az 15 kişinin katılımı ile gerçekleştirilebilir. 15 kişiden daha az katılımlarda rehberiniz sizlere gerekli fiyat ayarlamasını yapıp bildirecektir.

*Panoramik şehir turları herhangi bir müze veya ören yeri girişi içermez.

*Tur kalkmadan 3 gün önce lütfen tur kalkış saatini, buluşma yeri ve saatini büromuzdan teyid ediniz.
*Otellere check-in saati Avrupa’da 14:00 – 15:00 arası, check-out ise 11:00 ila 12:00 arasıdır.

*Otellerde 3 lü odaların standardı diğer iki kişilik odaların standardı ve ebatları ile genelde aynıdır. Dolayısıyla 3 yetişkin veya 2 yetişkin + 1 çocuğun (ek yataklı) aynı odada kalması bazı otellerde konforunuzu etkileyebilir. Üç kişilik odanın konforu veya ebadından ötürü oluşabilecek herhangi bir şikayetten veya sorundan Golden Bay Tour veya Golden Bay Tour rehberi sorumlu değildir.
*Seyahat edeceğiniz ülke kendi yerel para birimini ‘İngiliz Sterlini’ kullanmaktadır. Bu para birimini Türkiye’de ki banka veya döviz bürolarından tedarik edebilirsiniz. 
*Uçak yolculuğu esnasında her yolcunun kabin içine 36 cm (yükseklik) x 23 cm (en) x 56 cm (boy) ebatlarında bir parça eşya alma hakkı vardır. Bu seyahat esnasında kişi başına valiz hakkı maksimum 20 kg ile sınırlıdır. İç hat uçuşlarında bu sınırlama 1 parça 20 kg valizdir. Ekstra valiz veya ağırlıktan veya ödenecek ekstra bagaj ücretinden Golden Bay Tour ve tur rehberi kesinlikle sorumlu değildir. Uçak’ta kabin içerisine kişi başına bir parça eşya alabilirsiniz. Bunun ebadı yukarıda belirtildiği gibi olup en fazla 7 kg olabilir.

*Seyahatiniz esnasında şayet cep telefonlarınız yurt dışı görüşmelere açık ise kullanabilirsiniz.

*Bu programa rezervasyon yaptıracağınız zaman pasaportunuzda yazılı olan isminizi açık olarak kayıt görevlisine pasaport numaranız, pasaport alış tarihiniz ve temdit süreniz ile birlikte lütfen bildiriniz. Havalimanlarında check-in esnasında isimden kaynaklanan herhangi bir problem de Golden Bay Tour kesinlikle sorumlu değildir. Kesilecek her yeni biletin ücreti yolcuya aittir. Grup bileti kesildiği için tura 15 gün kala kesinlikle isim değişikliği yapılamaz.

*Seyahatiniz esnasında yanınızda mutlaka bir yağmurluk, bir hırka ve bir kazak bulundurmanızı önemle tavsiye ederiz. Çünkü kapalı mekânların çoğunda kuvvetli bir klima sistemi mevcut olmakla beraber, yapacağınız uçak yolculuğu esnasında da bu tarz giyecekler oldukça işinize yarayacaktır. (Yanınıza kesinlikle rahat yürüyebileceğiniz bir çift altı lastik ayakkabı, eşofman, yağmurluk alınız.)

*Yurt dışı çıkışında gümrük ve pasaport engeli olan yolculara seyahate iştirak edemedikleri takdirde hiçbir ücret iadesi yapılmaz.

*Bu seyahate iştirak edecek her yolcunun pasaport rengi ne olursa olsun istisnasız olarak İngiltere vizesine ihtiyacı vardır. İngiliz vizesi için her yolcunun bu ülkenin konsolosluğuna münferiden müracaat etmesi gerekmektedir. Pasaport temdit süresinin seyahat başlangıç tarihi itibarı ile en az 9 ay olması kesinlikle gerekmektedir. 

*Şirketimiz sizler ile konsolosluk / elçilik arasında bir aracı konumunda olup, herhangi bir vize alım garantisi veremez. Bu durumda konsolosluk / elçiliğin vermediği vizelerden Golden Bay Tour kesinlikle sorumlu tutulamaz. Vize alımından önce kayıt olurken Golden Bay Tour’a ödenen meblağ vize alınamadığı veya yolcu seyahate gitmekten vazgeçtiği takdirde iade yapılmaz. Bu şartları yolcu tura kayıt olurken kabul etmiş sayılır.

*İngiltere oldukça pahalı ve standardı yüksek bir ülkedir. Dolayısıyla film ve kasetlerinizi Türkiye’den almanızı tavsiye ederiz.

*****Britanya’ya Avrupa Birliği dışından et, balık ve süt ürünleri getiremezsiniz. Aksi takdirde İngiliz gümrük görevlileri tarafından para cezası uygulanır. 
*Restoranlarda menüler oldukça büyüktür. Dolayısıyla sipariş verirken buna dikkat ediniz. Aksi takdirde tabağınızda yenememiş olarak ciddi bir porsiyon bırakabilirsiniz. 

*Program esnasında kullanılacak olan otobüsler en fazla 5 yaşında olup seyahate iştirak eden yolcu sayısına göre 21 ila 54 koltukludur. Otobüs yolculuğu esnasında kişi başına 1 adet valiz ve 2 adet el çantası alınabilir.

*Vize alımları için en az 20 iş günlük bir süreye ihtiyaç vardır. Lütfen programa katılımınızı buna göre ayarlayınız.
*Kredi Kartları, Banka Kartları ve Havayolu mensuplarının (emekli havayolcular dahil) kestirmiş oldukları biletler Golden Bay Tour’u kesinlikle bağlamaz. Program veya tarih değişikliğinde kredi kartı, banka kartı, puanlar la kesilen veya pass biletler ile uçacak olan yolcuların yanan biletlerinden Golden Bay Tour sorumlu tutulamaz. Bu şartları yolcu tura kayıt olurken kabul etmiş sayılır.
*Dünyadaki petrol krizinden ötürü artan petrol fiyatları yüzünden tüm uluslararası uçuş yapan IATA statüsündeki havayolları bu artışları fuel surcharge adı altında yolcularından talep etmektedir. Günden güne değişen petrol varil fiyatları maalesef siz sayın yolcularımıza zamlı olarak yansıtılmaktadır. Havalimanı vergisi adı altında sizlerden tahsil edilen fuel surcharge adı altındaki fark tamamen havayollarına ödenen net rakamlardan ibarettir. Bu konuda Golden Bay Tour’un herhangi bir kazancı söz konusu değildir. Havayolunun biletine gelecek vergi, sigorta vb. artışlar aynı oranda misafirlerimize yansıtılacaktır.
Merkez: Halaskargazi Caddesi Şenkal Apartmanı No:37 Kat 1 Harbiye İstanbul / Turkey

Tel : +90 212 232 88 00  Pbx. Fax: +90 212 234 55 60

Şube: Bağdat Caddesi Aksöz Apt.  No:509 Kat 1 Suadiye İstanbul / Turkey

Tel : +90 216 463 40 00  Pbx. Fax: +90 216 463 40 05

Web : www.goldenbaytour.com – www.goldenbaycruises.com   Mail: bilgi@goldenbaytour.com
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