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DUBAİ
REF: MXXXX21DXB 
(bu program örnek bir programdır, lütfen seyahat bilgileri olarak size sunulan detayları dikkate alınız...)

1.GÜN: İSTANBUL / DUBAİ

Golden Bay Tour satış yetkilisinin gerekli evrak ve seyahat belgelerini vermesinin ardından, uçuş gününüzde sırasıyla check-in, pasaport ve gümrük işlemlerini yaptıracaksınız. Türk Hava Yollarına ait TK 762 nolu sefer ile 00:40’da Emirliklerin en önemli şehri olan Dubai’ye hareket. Yerel saat ile sabah saat 05.55‘deki varışımızın ardından alanda bizleri bekleyen aracımız tarafından karşılanıyor ve ardından otelimize doğru hareket ediyoruz. Check-in saatimiz 14:00’den sonra olmasından kaynaklı eşyalarımızı otele bırakıyor şehri keşfetmek ve alışveriş yapmak üzere dışarı çıkıyoruz. Dubai Mall’de yapacağınız keyifli alışveriş esnasında öğle yemeğinizi de burada alabilirsiniz. Dubai Mall’deki alışverişinizin ardından, elektronik eşyaların cenneti olan Nasser Square bölgesine gidebilirsiniz. Dünya’daki birçok elektronik eşyanın ilk durağı olan ve en iyi fiyatları sunan bölgede zamanın nasıl geçtiğini anlayamayacaksınız. Ardından otelimize dönüş ve odanıza yerleşme. Geceleme otelinizde.
2.GÜN: DUBAİ 
Otelimizde alacağımız kahvaltının ardından, dilerseniz gelenekselliğin ve modernizmin birlikte ayakta durduğu Dünyanın en zengin şehirlerinden biri olan Dubai’yi keşfetmek üzere yola çıkacağız (ekstra). Turumuz denizi şehre ulaştırmak için çıkarılan kumlardan inşa edilen; Dünyanın 8 harikasından biri olarak adlandırılan The Palm Dubai (Palmiye Adası) ile başlıyor. Atlantis Hotel’in önünde vereceğimiz fotoğraf molasının ardından, 1979 yılında inşa edilmiş Mısır – Fatimi tarzındaki ‘Jumeirah Camii’ni ziyaret edeceğiz. Ünlü Sheikh Zayed (Şeyh Zaid ) otoyolundan turumuza devam ederken etkisinden kurtulamayacağınız tasarımdaki, Dünyanın En Yüksek Binası olan Burj Khalifa‘yı göreceğiz. Sonrasında şehri modern  ve geleneksel olarak ikiye ayıran, eski yerleşim yeri ‘Dubai Creek‘e (Dubai koyu) doğru yol alırken Dubai’yi yöneten şeyhlerin ve ailelerinin etkileyici güzellikteki saraylarını da göreceğiz. Rehberimizle birlikte Dubai Müzesi ve 2 asırdır ayakta duran Dubai’nin göz alıcı anıtı Al Fahidi Kalesi’ni ziyaret ettikten sonra, pazarlık yeteneğinizi sınayabileceğiniz ‘Altın ve Baharat Çarşıları’na yol alıyoruz. Sonraki durağımız kendinize ve sevdiklerinize birer hatıra götürebileceğiniz antika, el işi vb. çeşitli seçeneklerin bulunduğu hediyelik eşya dükkanıdır. Tur bitimi otelinize transfer ve serbest zaman. Akşam arzu eden misafirlerimiz ekstra olarak düzenlenecek olan ve günün yorgunluğunu atabileceğiniz yemekli ve eğlenceli Dhow Cruise tekne gezisine katılabilirler. Geceleme otelinizde.
3.GÜN: DUBAİ 
Otelimizde alacağımız kahvaltının ardından dileyen misafirlerimiz Dünyaca Ünlü Jumeirah Plajında deniz & güneş & kumun tadını çıkarabilir, serbest zamanınızı kişisel aktivitelerinizle değerlendirebilirsiniz. Arzu eden misafirlerimiz ekstra olarak düzenlenecek olan, Çöl Safari turuna katılabilirler. Bu turumuzda 4x4 Jiplerle otelinizden alınacak ve çöl rüzgarlarıyla dansın keyfini çıkaracaksınız. Safarinin ardından binbir gece masallarından bir an yaşayacağınız bedevi kampında, sınırsız içecek ve açık büfe yemek ile arap gecelerinin tadını çıkaracaksınız. Safari turumuz sonrası 4x4 jiplerle otelimize transfer ve geceleme otelinizde. 
4.GÜN: DUBAİ 
Bu sabah dilerseniz ekstra düzenlenen ‘Yedi Emirliğin başkenti Abu Dhabi’ turumuza katılabilirsiniz. Ettihad Plaza, Aldar Head Qurter binası, Umm Al Nar Adası manzarası, Maqta Kalesi ve Sheik Zayed Köprüsü manzarasını panaromik olarak gördükten sonra Dünya’nın üçüncü, Ortadoğu’nun en büyük Camii olan Sheik Zayed Camiini ziyaret ediyoruz. Geleneksel Bedevi yaşamın sergilendiği ve Abu Dhabi’nin en iyi manzarasının görüntülendiği Heritage Village’taki 40 dakikalık molamız öncesi Military Head Quarter, Officers Club Cyaniding, Exhibition Center, Capital Gate, Zayed Sport City, Devlet Erkanının konutları ve sarayları, Divan Binası, Tolerans Heykel Sergisi, AD National Bank, Emirates Palace, Emirates Palaca VIP, Başkanlık sarayı ve Ittihad Towers’ı panaromik olarak görüyoruz. Heritage Village’tan sonra serbest zaman. Arzu eden misafirlerimiz Abu Dhabi turumuzda güne ekstra olan ve yine Abu Dhabi’de bulunan, Dünyanın En büyük Ferrari Komplexi Ferrari World turumuzla devam edebilir. Bu turumuz Ferrari similatörleri, hız tutkunları için Dünyanın en hızlı Roller coaster ve orjnal yarış otomobilllerinin bulunduğu müzeyi ziyaret etme imkanı sunmaktadır. Buradan hayat boyu unutamayacağınız anılarla döneceksiniz. Geceleme otelinizde. 
5.GÜN: DUBAİ 
Check-out işlemlerimizin ardından Oteldeki serbest zamanın ardından havaalanına transfer. Türk Havayollarının TK 763 sefer sayılı uçuşu ile saat 07:35’te İstanbul’a hareket ve yerel saat ile 11.10’da varış. Turumuzun sonu.
PAKET FİYATLARIMIZ:
-Holiday Inn Dubai – Al Barsha 4* - 5 gece – Oda kahvaltı – kişi başı 799USD’dan itibaren

-Grand Millenium Dubai 5* - 5 gece – Oda kahvaltı – kişi başı 899USD’dan itibaren

FİYATLARIMIZA DAHİL OLAN HİZMETLER:

· Türk Havayolları ile Istanbul -Dubai - Istanbul  uçak bileti

· Havaalanı Vergileri

· Belirtilen otellerde oda kahvaltı dahil konaklamalar 

· Havaalanı – Otel – Havalimanı transfer hizmetleri

· Zorunlu Türsab seyahat sigortası.
FİYATLARIMIZA DAHİL OLMAYAN HİZMETLER:

· Vize ücreti: 80 € 

· İsteğe bağlı yurtdışı özel seyahat sağlık sigortası 

· Yurtdışı çıkış harcı: 50 TL

· Kişisel Harcamalar ve otel ekstraları
B.A.E vizesi  3-4 İŞ GÜNÜ İÇERİSİNDE ALINIR,
PASAPORT FOTOKOPİSİ ve 2 ADET VESİKALIK RESİM YETERLİDİR.
ÖNEMLİ NOTLAR

*Dubai’ye varış yapacak her misafirin PCR testi için örnek vermesi gerekmektedir. Test sonucunda mutlaka testin yapıldığı tarih belirtilmelidir. Ülkeye girişte İngilizce negatif Covid-19 Test sonucu ibrazı gerekir. 

*Havayolu tarafından yapılabilecek saat değişiklikleri ve oluşabilecek rötarlardan Golden Bay Tour sorumlu değildir.

*Golden Bay Tour gerekli gördüğü durumlarda tur güzergahını içeriği aynı kalmak koşuluyla değiştirme hakkını saklı tutar.

*Programda belirtilen geziler bazı nedenlerden dolayı, belirtilen gün/ günler dışında başka bir gün yapılabilir.

*Yerel otoriteler tarafından gezilmesine, gidilmesine herhangi bir sebeple izin verilmeyen gezi ya da turlar yapılamaması durumunda Golden Bay sorumlu tutulamaz.
*Golden Bay Tour yolcu ile B.A.E Konsolosluğu arasında aracı konumunda olup, konsolosluğun yolcuya vize vermemesi  durumunda Golden Bay Tour sorumlu tutulamaz.

*Şahsi vize başvurularında Golden Bay Tour ’un her hangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır. Yolcu bu bilgiyi kabul ederek başvuru yapmak durumundadır.
*Oteller check-in saati 14:00, check-out ise 11:00 ila 12:00 arasıdır.
*Bu seyahate iştirak edecek olan her yolcunun pasaport temdit süresinin en az 9 ay olması gerekmektedir. 
*Bu programa rezervasyon yaptıracağınız zaman pasaportunuzda yazılı olan isminizi açık olarak kayıt görevlisine pasaport numaranız, pasaport alış tarihiniz ve temdit süreniz ile birlikte lütfen bildiriniz. Havalimanında check-in esnasında isimden kaynaklanan herhangi bir problem de Golden Bay Tour kesinlikle sorumlu değildir. Bilet kesildikten sonra ister iç hat ister dış hat olsun isim değişikliği kesinlikle yapılamaz. Kesilen yeni dış hat bileti ve seyahat içerisinde gidilecek olan şehirlerarasında ki diğer uçuş biletlerinin meblağı da seyahat eden yolcuya rücu eder. 
*Seyahatiniz esnasında yanınızda mutlaka bir yağmurluk, bir hırka veya bir kazak bulundurmanızı önemle tavsiye ederiz. Çünkü kapalı mekanların çoğunda kuvvetli bir klima sistemi mevcut olmakla beraber, yapacağınız uzun uçak yolculuğu esnasında da bu tarz giyecekler oldukça işinize yarayacaktır. 
*Yurt dışı çıkışında gümrük ve pasaport engeli olan yolculara seyahate iştirak edemedikleri takdirde hiçbir ücret iadesi yapılmaz.
Halaskargazi Caddesi Şenkal Apartmanı No:37 Kat 1 Harbiye İstanbul / Turkey

Tel : 00 90 212 232 88 00  Pbx. 
Fax : 00 90 212 234 55 60

Web : www.goldenbaytour.com
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