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5*DLX NEHİR GEMİSİ GEORGE ELIOT ile 
ROMANTİK REN NEHRİ & NOEL PAZARLARI 
Köln - Koblenz - Romantik Ren Parkuru Geçişi - Rüdesheim (*Frankfurt) Mannheim(*Heidelberg) – Speyer – Strazburg (1 Geceleme)
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SCYLLA



Gemi (*) işareti ile belirtilen limanlara yanaşamamaktadır. (*) İşareti ile belirtilen şehir ve kasabalara ekstra tur ile gidilebilir veya misafirlerimiz kendi imkanları ile gidebilirler.
29 KASIM 2020
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01. Gün

İSTANBUL – KÖLN (ALMANYA)
29 Kasım 20/Pazar İstanbul Havalimanı, Dış Hatlar Terminali, Türk Havayolları kontuarı önünde 07.00’da buluşma. Check-in ve pasaport işlemleri sonrası Türk Havayolları, TK 1671 numaralı seferi ile saat 09.00’de Köln’e hareket. Yerel saat ile 10.35’da Köln’e varış. Havalimanında bizleri bekleyen aracımız ile önce Köln Şehir turu ve Noel Pazarı turu yapıyoruz. Tur sonrası nehir gemimize transfer olacağız. Gemimize varışımız sonrası, kabinlerin dağılımı ve serbest zaman. Gemimiz 20.30'da hareket edecektir.

02. Gün

KOBLENZ – ROMANTİK PARKUR – RÜDESHEİM 
30 Kasım 20 / Ptesi
Sabah 06.00 da Koblenz e varıyoruz. Kahvaltıdan sonra yürüyerek yapacağımız Koblenz şehir turunda panoramik olarak Ehrenbreitstein Kalesi, Deutsches Eck (Alman Köşesi), Eski Mosel Köprüsü, Balduin Köprüsü, Ludwig Müzesi, St. Kastor Kilisesi, St. Florin Kilisesi,  Liebfrauen Kilisesi görülecek yerler arasındadır.
Saat 12.00 itibarıyla arkanıza yaslanmanızı, rahatlamanızı ve manzaranın keyfini çıkarmanızı tavsiye ediyoruz. Gemimiz “Romantik Ren Parkuru“ diye anılan Ren nehrinin en güzel, en ihtişamlı bölgesinden geçecektir. Lütfen kameralarınızı yanınıza almayı unutmayın ve Teras Deck’e çıkıp, yapacağımız bilgilendirme anonslarıyla beraber, Marksburg, Stolzenfels, ve "Kedi Kalesi" gibi muhteşem Kale ve Şatoların tadını çıkarınız. Kaleler, yüzlerce yıl soylular ve başpiskoposların en büyük gelir kaynağı olan gümrük vergileri için, ücret toplama istasyonları görevini görmüştür. Bugün ayrıca seyir esnasında, Efsanelere konu olmuş, gizemli "Lorelei Kayalıklarını‘‘ görme fırsatı bulacağız

Saat 18.00’de gemimiz Rüdesheim’e varacaktır. Burada arzu eden misafirlerimizle aşağıdaki ekstra turumuzu yapıyoruz. Gemimiz bu gece Rüdesheim limanında demirli kalacaktır.
EKSTRA TUR: RÜDESHEİM TURİSTİK TREN & SIEGFRIED'S MÜZİK ALETLERİ MÜZESİ TURU 












            
03. Gün

RÜDESHEİM -  MANNHEIM - SPEYER
01 Aralık 20/Salı
Saat 08.00’da Rüdesheim’dan hareket eden gemimiz ekstra Frankfurt – Heidelberg turuna katılacak misafirlerimiz için Mannheim limanında 17.00’de kısa süre durup turdan dönen misafirlerimizi alıp Speyer’a hareket edecektir. Saat 20.00’da Speyer’e vardıktan sonra Speyer Şehir Merkezini ve Noel Pazarını ziyaret ediyoruz. Gemimiz gece yarısı 02.00’da Speyer Limanı’ndan ayrılıp bir sonraki durağımız olan Strazburg’a doğru hareket edecektir. 

EKSTRA TUR: FRANKFURT ŞEHİR TURU VE HEIDELBERG KALESİ VE ŞEHİR TURU
04. Gün

SPEYER - STRAZBURG
02 Aralık 20/Çarş.
Speyer’dan hareketimizle birlikte keyifli bir seyirle saat 15.00’de Strazburg a varıyoruz. Arzu eden misafirlerimizle ekstra Strazburg şehir turu ve Noel Pazarı turunu gerçekleştiriyoruz. Gemimiz bu gece Strazburg Limanı’nda demirli kalacaktır. 

EKSTRA TUR: STRAZBURG ŞEHİR TURU VE NOEL PAZARI TURU
05. Gün

BASEL - İSTANBUL
03 Aralık 20/Perş.
Kahvaltı sonrası gemiden çıkış işlemleri ve Havalimanına transfer.  Check-in ve Pasaport kontrolü sonrası Türk Havayolları’nın TK 1926 numaralı seferi ile saat 17.50’de İstanbul'a hareket. Yerel saat ile 23.00’da varış ve turumuzun sonu
EKSTRA TUR COLMAR ŞEHİR TURU VE NOEL PAZARI TURU
	TUR ÜCRETİ (Kişi Başı)                                                            

	Dış Kabin (1.Kat 14 m2)
	                                      399 Euro

	Orta Kat French Balkonlu Kabin (2.Kat 14 m2)
	                                      599 Euro

	Üst Kat French Balkonlu Kabin (3.Kat 14 m2)
	                                                         699 Euro

	Mini Suite (2 ve 3.Kat 18 m2)
	2. Kat 699 Euro // 3.Kat 799 Euro

	Gerçek Balkonlu Suite (3.Kat 24 m2) 
	 999 Euro

	NOT: Single farkı Standart kabinler için %70
	

	NOT: Single farkı Suite kabinler için %90
	

	İLAVE ÜCRETLER (Kişi Başı)

	Liman Vergisi
	150 Euro

	Havalimanı Vergisi & Seyahat Sağlık ve İptal Güvence Sigortası
	150 Euro

	Gemi Bahşişleri (Gecelik kişi başı 11 Euro)
	(Oda Hesabınıza eklenecektir) 44 Euro

	Vize
	125 Euro


FİYATLARIMIZA DÂHİL OLAN HİZMETLER

* Türk Havayolları ile İstanbul - Köln // Basel - İstanbul arası ekonomi sınıfı uçak bileti
* 2019 Yapımı 5* Dlx Nehir gemisinde, 4 gece tam pansiyon konaklama (Tam pansiyon dahilindeki servis gemiye biniş günü Akşam yemeği ile başlayıp, gemiden iniş günü kahvaltı ile son bulmaktadır)
* Havalimanı transferleri (Gemiye biniş günü ve gemiden iniş günü)
* İlk Gün Köln Şehir ve Noel Pazarı Turu
* Gemideki eğlence ve aktiviteler
* Canlı müzik eşliğinde özel eğlence geceleri
* Tecrübeli Türkçe rehberlik hizmeti 
FİYATLARIMIZA DÂHİL OLMAYAN HİZMETLER

* Gemideki alkollü ve alkolsüz tüm içecekler 
* Gemi Personel Bahşişleri (gecelik kişi başı 11 Euro’dan hesaplanarak, toplamda kişi başı 44 Euro oda hesabınıza eklenecektir)
* Gemi veya rehber tarafından organize edilecek tüm ekstra turlar

* Havalimanı ve liman vergileri * Yurtdışı çıkış fonu * Schengen vizesi
5* MS GEORGE ELIOT GEMİSİ ÖZELLİKLERİ

2019 yılında seferlerine başlayan geminin uzunluğu 110m, genişliği 11,40m, yüksekliği 6 metre ve toplam 3 katlı olan gemide 70 kabin bulunmaktadır ve yolcu kapasitesi 140 olarak belirlenmiştir. Dış ve French Balkonlu kabinler 14m2, Mini Suit kabinler 17m2, Suit kabinler 24m2 büyüklüğündedir. Tüm kabinlerde; klima, Tv, telefon, minibar, kasa, saç kurutma makinası, kıyafet askısı, havlu, şampuan gibi imkanlar mevcuttur. (Suite kabinler haricindeki kabinlerde Terlik ve Bornoz bulunmamaktadır). 

Yaklaşık 40 güler yüzlü personelin sizlere hizmet vereceği geminin en üst katı olan Sun Deck’de ücretsiz olarak güneşlenme şezlongları ve jakuzi havuzu (yüzme havuzu değildir, 2-3 kişilik serinleme havuzudur) ile nehrin keyfini doyasıya çıkarabilirsiniz veya Buhar Odası gibi aktivitelerden ücretsiz faydalanabilirsiniz. Geminin en alt katındaki Restoran bölümünde kahvaltı, öğle ve akşam yemeklerinizi dilediğiniz masada alabilirsiniz. (Nehir gemilerindeki konsept gereği, restoranda masa rezervasyonu yapılamamaktadır). Geminin arka kısmında sizler için hazırlanmış olan Lido Bar bölümünde iskambil oyunları, tavla ve okey gibi oyunlar ile hoşça vakit geçirebilirsiniz. Geminin giriş kısmında bulunan Lounge bölümünde ise lokal gösteriler, nehirler ile ilgili sunumlar, ‘’Hoş Geldiniz’’ ve ‘’Veda kokteyl’i’’ gibi organizasyonlar, ‘’Çay & Kahve saati ikramı’’ gibi etkinlikleri takip edebilirsiniz. Ayrıca her gece kabinlerinize gönderilen Türkçe program sayesinde bir sonraki günün programını kolaylıkla takip edebilirsiniz
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3.Kat // Gerçek Balkonlu Suite Kabin (24m2)
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2.ve3. Kat // Mini Suite Kabin (18m2)
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2.Kat // French Balkonlu Kabin (16m2)
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1.Kat // Dış Kabin (14m2)
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Notlar ve bilmeniz gerekenler;
 *Programda belirtilen saatler Türk Havayolları‘dan alınmıştır. Saatlerde olabilecek herhangi bir değişiklikten Golden Bay Tour sorumlu değildir. Dolayısıyla herhangi bir saat değişikliğinden ötürü Golden Bay Tour programın içeriğini ve hizmet muhteviyatını bozmadan günlerde oynama yapabilir.
*Limanlardaki turların süreleri, gezilecek yerler ve sıralamaları rehberler tarafından belirlenmekte olup, gereken durumlarda değişiklik yapılabilir veya tamamen kaldırılabilir.
*Nehirlerde meydana gelebilecek nehir su seviyesinin yükselmesi veya azalması gibi doğal afet durumlarından ve seviye havuzlarında/kanallarda meydana gelebilecek olan grev uygulaması veya planlanan limana yanaşılamaması 

gibi force major durumlarından Golden Bay Tour sorumlu olmayacaktır. Aynı zamanda meydana gelebilecek olan liman değişikliği, limana varış ve ayrılış saati değişikliği gibi program dışı durumlardan Golden Bay Tour sorumlu olmayacaktır.
 *Uçak yolculuğu esnasında her yolcunun kabin içine 36 cm (yükseklik) x 23 cm (en) x 56 cm (boy) ebatlarında bir parça eşya alma hakkı vardır. Bununla birlikte her yolcu uçağın bagajına vermek kaydıyla yanına 1 adet en fazla 20 kilo olan valiz alabilme hakkına sahiptir. 

*Gemi yolculuğu sırasındaki alacağınız akşam yemeklerinden 1’i resmi akşam yemeğidir ve misafirlerimizin bu gece için yanlarında formal/resmi kıyafet getirmeleri beklenmektedir.

*Gemiye check-in esnasında her misafir pasaportunu verip kabin anahtarını alabilecektir. Gemi manifestosu ve lokal işlemler için toplanan pasaportlar 1 gün sonra geri verilecektir. 

*Gemideki harcamalarını kredi kartı ile yapacak misafirlerimizin kredi kartlarını seyahat başladıktan 2 gün içerisinde resepsiyona kayıt ettirmeleri gerekmektedir. Kayıt işlemi esnasında kredi kartınızdan herhangi bir çekim yada belli bir tutar bloke edilmeyecektir. 
*Geminin kalkış saatlerine kesinlikle riayet edilmesi gerekmektedir. Limanlarda gemimizin kalkış saatinden en geç 30 dakika önce gemiye giriş yapılması gerekir. Aksi takdirde gemiye giriş yapamayabilirsiniz. Böyle bir durumdan Golden Bay Tour sorumlu olmayacaktır. 
* Programda (*)İşareti ile belirtilen şehir veya kasabalara sadece ekstra tur ile gidilebilmektedir.
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ÜCRETSİZ İNTERNET





Dış Kabin








Merkez : Halaskargazi Caddesi Şenkal Apartmanı No:37 Kat 1 Harbiye İstanbul / Turkey

Tel : 00 90 212 232 88 00  Pbx. Fax : 00 90 212 232 13 09
Şubeler : Suadiye 216 463 40 00 / Ankara 312 466 18 22 / İzmir 232 463 59 29
Web : www.goldenbaycruises.com www.goldenbaytour.com  Mail : cruise@goldenbaytour.com
www.twitter.com/goldenbaycruise     www.facebook.com/goldenbaycruise    


